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ВСТУП



Щороку зростає у відсотковому відношенні кількість людей елегантного віку. Пенсіонери відрізняються один від одного: хтось сумує за активним способом життя, інші продовжують бурхливо проводити час. Саме тому не варто навішувати ярлики та створювати стереотипи в цьому питанні.

На сторінках ЗМІ періодично висвітлюються проблеми людей похилого віку. Найчастіше пенсіонери постають у вигляді бідних, хворих, соціально відлучених людей, які потребують допомоги та підтримки. Неетичні звернення до цієї вікової групи та стереотипізація в суспільному просторі поглиблюють проблему щодо сприйняття літніх осіб.

Актуальність творчого проєкту зумовлена зростанням кількості категорії літніх людей в Україні, що супроводжується недосконалістю реформ щодо якості життя пенсіонерів, а також підвищенням стереотипізації образу цієї категорії у суспільстві та ЗМІ.

Мета дослідження: репрезентувати пенсіонерів, які ведуть здоровий спосіб життя, займаються спортом, шляхом створення телевізійного нарису на означену тему; збалансовано подати досліджувану вікову категорію як сильну та щасливу.

Суспільство, особливо молоді його представники, нерідко беруть участь у навішуванні ярликів стосовно неспроможності літніх людей долати великі дистанції, підіймати важкі важелі тощо. Наш проєкт на прикладі головних героїв сприятиме розвінчуванню подібних поглядів.

Завдання дослідження:

· сприяти виробленню бар'єру щодо стереотипності сприйняття літної людини;

· показати можливі шляхи зміни сприйняття соціумом цієї вікової категорії;

· довести, що на пенсії ще не завершується активне життя людини та
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її позитивне світосприйняття;

· проаналізувати особливості висвітлення у ЗМІ літніх людей;

· створити телевізійний нарис на означену проблематику.

Об'єкт дослідження: громадяни України — представники вікової категорії 60+, що ведуть активний спосіб життя, займаються спортом.

Предмет дослідження: технологія створення теленарису про вищезазначений об’єкт.

Методи дослідження: спостереження, описовий аналітичний, узагальнення, моніторинг, статистичний, аксіологічний.

Структура роботи: вступ, два розділи, поділені на 7 підрозділів, висновок, бібліографія — десять позицій.
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ВИСНОВКИ



Старість — це не вік, а відчуття людини. Навішані суспільством та ЗМІ ярлики щодо образу літніх людей часто не збігаються з реальністю. Це нам і представили головні герої — люди елегантного віку, котрі мають гарну фізичну форму та міцне здоров'я. Спорт як основа життя персонажів є важливим фактором наявності в людини будь-якого віку сильного духу.

Тема літніх людей не є новою та незачепленою, але й досі залишається гострим питання формату представлення подібної інформації. Такі видання, як «Дзеркало тижня», «День», «Експрес», досі представляють стереотипність та некоректний спосіб подання матеріалів, зокрема заголовків, присвячених літнім людям. Більшість видань привертають увагу та концентруються на негативному форматі цієї вікової категорії.

Суспільство не повинне сприймати елегантний вік як групу віддалену й ізольовану від звичного руху життя. Багато для кого життя після виходу на пенсію лише розпочинається, тому відсторонюватися від людей похилого віку або писати, торкаючись лише проблем пов'язаних з даною категорією — не об'єктивно. Наш проєкт дав змогу виявити, наприклад, що Володимир Чумак настільки активний, жвавий та позитивний чоловік, що студенти прагнуть проводити з ним багато часу. А Тетяна Миколаївна як тренер стала взірцем для відвідувачів спортивного клубу і не тільки. Вік — це не штамп, не приреченість до відчуження.

· роботі спостерігається унікальність у висвітленні літніх людей у ракурсі сильних переможців. Вони живуть спортом та на власному досвіді пропагують здоровий спосіб буття.

Елегантний вік не повинен бути оцінений однобічно, адже фізичний стан і спосіб життя залежать від людини, а не від її віку. Героями робот, що мають призові нагороди та титули найкращих спортсменів певних категорій, представлені великі досягнення, як для такого віку. Дистанції та силові
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навантаження, які виконують ці літні люди, не завжди під силу навіть молоді. Під час зйомки нашого телевізійного нарису ми використали чималу низку

знань та умінь з телевізійної журналістики, практичне втілення проєкту дало змогу пересвідчитися, що запорукою успішного продукту є поєднання сучасних технічних можливостей виробництва медійного продукту з комунікаційними рисами універсального журналіста. Адже реалізувати телевізійний сюжет, присвячений проблемі літніх людей у нашій країні, нам допомогли навички роботи з професійною технікою та програмним забезпеченням, а також уміння комунікувати з людьми означеної вікової категорії за різних умов, в тому числі й в онлайновому форматі.

Активність та оптимізм образу літніх людей відкриває нові двері та можливості у підвищений та покращений стиль життя. Адже завдяки позитивному ставленню до незворотного процесу старіння, поліпшуються здоров'я, психологічний стан людей, а також взаємні суспільні процеси.

Маємо надію, що й наша робота сприятиме руйнуванню сформованих у нашій державі стереотипів, пов’язаних із літнім віком людей, та допоможе у врегулюванні соціального становища людей елегантного віку у нашому суспільстві.
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